

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
СВЕРДЛОВСК

1 5 СЕН 1975

г. Свердловск

# У ТЕАТРА СНОВА ГАСТРОЛИ

Как всегда, начало осени приносит в театр особые хлопоты. После двухмесячных гастролей в Краснодаре и Сочи, после отдыха труппа академического театра имени Луначарского готовится открыть 64-й сезон.

Еще идет ремонт сцены и закулисной части, а в репетиционных классах уже знакомое рабочее оживление — входят в форму артисты балета, проводят первые спевки хор... Но через несколько дней здесь снова станет тихо: до начала сезона (11 октября) целый месяц, театр снова отправится в путь. Маршрут большей части коллектива — Омск. На этот раз по просьбе зрителей туда выезжает не только балет, но и оперная труппа.

Ответственная задача поставлена и перед группой со-

листов, выезжающих с концертами в подшефный Алапаевский район. В сложные дни сельской страды они выступят перед труженниками колхозов, дадут концерт на Алапаевском металлургическом комбинате, побывают в ряде леспромхозов (Костино, Строкинка, Березовка, Санкино, Муратово и др.) с праздничными концертами в честь Дня работника леса.

В этих выступлениях (а всего будет дан 31 концерт) примут участие народная артистка РСФСР В. Нестягина, солисты О. Ранн, Ю. Орлов, Л. Малютина, А. Гарасюта, концертмейстер Б. Нодельман и другие.

В начале октября вся труппа снова соберется в родном здании, а 11 октября оперой П. И. Чайковского «Евгений Онегин» коллектив откроет новый сезон.